



ROMANIA  
JUDETUL BUZAU  
CONSILIUL LOCAL AL  
COMUNEI VINTILA VODA

Cod postal 127695; Tel. 0238529003; Fax. 0238529292

Nr.569/30 ianuarie 2015

**Proces verbal,**

Incheiat in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Vintila Voda, judetul Buzau, din 29.01.2015. Sedinta a fost convocata in baza dispozitiei primarului nr.51/22.01.2015. La sedinta au participat 12(treisprezece) consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali in functie. A lipsit nemotivat domnul consilier Vasii Gavriil.

La sedinta au participat doamna Petrache Elena, secretarul comunei, domnul Stanescu Eugeniu, director al Caminului pentru Persoane Varstnice Vintila Voda, judetul Buzau.

Secretarul comunei informeaza consiliul local ca sedinta se poate desfasura legal, fiind prezenti 12 consilieri locali in functie.

Se supune aprobarii procesul verbal al sedintei din 23.12.2014, proces verbal aprobat de cei 12 consilieri prezenti la sedinta.

Domnul consilier Draghia Nicolai, presedintele de sedinta, deschide lucrarile sedintei si da cuvantul domnului viceprimar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul viceprimar informeaza consiliul local ca domnul primar este plecat la Bucuresti la Ministerul Dezvoltarii Regionale cu proiectul pentru puntile pietonale.

Domnul viceprimar prezinta proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta; Initiator primar Petcu Constantin;

2. Proiect de hotarare privind primirea comunei VADU PASII, judetul Buzau, in calitate de membru asociat la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Buzau 2008 si modificarile Actului Constitutiv si Statului acesteia. Initiator primar Petcu Constantin;

3. Privind aprobarea Planului anual de actiuni si de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca ce vor fi efectuate in anul 2015, de catre beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, la nivelul comunei Vintila Voda, judetul Buzau; Initiator primar Petcu Constantin;

4. Privind transformarea unor functii publice de executie din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, judetul Buzau; Initiator primar Petcu Constantin

5. Probleme curente ale administratiei publice locale;

Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost aprobat de cei 12(doisprezece) consilieri locali prezenti la sedinta.

Se intra in ordinea de zi, domnul consilier Draghia Nicolai, presedinte de sedinta prezinta proiectele de hotarare:

1. Se prezinta proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta. Se propune ca presedinte de sedinta pentru lunile februarie, martie, aprilie 2015 domnul Draghia Duta. Se supune la vot proiectul de hotarare, consiliul local a adoptat hotararea nr. 1 din 29.01.2015, cu 12 voturi „pentru”.

2. Se prezinta proiectul de hotarare privind primirea comunei VADU PASII, judetul Buzau, in calitate de membru asociat la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Buzau 2008 si modificarile Actului Constitutiv si Statului acesteia. Initiator primar Petcu Constantin;

Se supune la vot proiectul de hotarare. Consiliul local a adoptat hotararea nr. 2/29.01.2015 cu 12 voturi „pentru”.

3. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea ordinelor de muncă ce vor fi efectuate în anul 2015, de către beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat la nivelul comunei Vintila Voda, județul Buzău.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, consiliul local a adoptat hotărârea nr. 3 din 29.01.2015, cu 12 voturi „pentru”;

4. Se prezintă proiectul de hotărâre privind transformarea unor funcții publice de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, județul Buzău.

Domnul consilier Draghia Nicolai, solita clarificari cu privire la acest proiect de hotărâre secretarului comunei.

Doamna Petrache Elena, infomeaza ca proiectul de hotărâre este premergator concursului organizat privind promovarea în grad profesional al unor funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, județul Buzău, urmând ca după aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 să se aprobă Statul de funcții și organigrama cu modificările urmare transformarii posturilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, consiliul local a adoptat hotărârea nr. 4 din 29.01.2015 cu 12 voturi „pentru”.

5. Alte probleme curente ale administrației locale;

5.1. Se prezintă adresa nr. 213/17.12.2014 a Caminului pentru persoane vârstnice Vintila Voda, județul Buzău prin care se solicită aprobarea casării unor obiecte de inventar în valoare de 17 427,39 lei. Consiliul local aproba casarea obiectelor de inventar din prezenta anexa după verificarea acestora de o comisie formată din următorii delegați ai consiliului local, doamna consilier Nita Leontina și domnul consilier Strezoiu Danel.

5.2. Se prezintă cererea nr. 401/21.01.2015 a numitor Voicila Marian, Voicila Petrea, Voicila Octavian, Pantaze Stanca și Constantinescu Adrian din satul Coca Antimrești, comuna Vintila Voda, județul Buzău, care solicită montarea a 3 lampi pentru iluminatul public. Consiliul local a aprobat cererea.

5.3. Se prezintă cererea nr. 544/29.01.2015 a Parohiei Niculești, care solicită sprijin pentru procurarea a 80 m.p. de gresie pentru trafic intens. Consiliul local a aprobat sprijinul financiar pentru cumpararea a 80 m.p. gresie trafic.

5.4. Se prezintă cererea nr. 162/7 ianuarie 2015 a domnului Tudor Ion, domiciliat în comuna Vintila Voda, județul Buzău, care solicită sprijin pentru procurarea a 10(zece) foi OSB pentru acoperisul casei. Consiliul local a aprobat acordarea unui ajutor de urgență în vederea procurării celor 10(zece) foi OSB.

Domnul consilier Draghia Duta pune în discuție problema santurilor, care constituie obligația fiecărui cetățean de a curăța santul în dreptul gospodăriei personale.

Domnul consilier Strezoiu Danel, arată că trebuie desfundat santul din punctul Sirbeshi care face transversarea DJ 203 K în dreptul familiei Chesnoiu Ion în satul Sirbeshi.

Domnul consilier Draghia Duta intervine în discuție și arată că acel canal este al statului și primăria să intervină să-l curețe.

Domnul Coman Ion, viceprimarul arată că până la primăvara nu se poate intervi pe acel canal de scurgere a apei pluviale.

Domnul Draghia Duta, propune să se intervină de la garla spre sat.

Domnul viceprimar arată că imediat ce vremea permite vom acționa cu beneficiarii de la Legea nr. 416/2001 și vom decolmata canalul.

Ordinea de zi epuizată, ședința a luat sfârșit.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier, DRAGHIA NICULAI



Intocmit

Secretar, Petrache Elena

